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Αγαπητοί συνάδελφοι,  
 

Στην συνέχεια της χθεσινής μας ανακοίνωσης Νο 11 σας κοινοποιούμε ανακοίνωση            

της Τράπεζας που μόλις εκδόθηκε σύμφωνα με την οποία η Τράπεζα υλοποιεί την κυβερνητική 

απόφαση για τοπική αργία του Προσωπικού που εργάζεται στις περιοχές που δοκιμάζονται           

από τον παγετό. Στην ανακοίνωσή της Τράπεζας διευκρινίζεται και ο τρόπος λειτουργίας                   

με Προσωπικό Ασφαλείας στις Κεντρικές Μονάδες που είναι απαραίτητες για την λειτουργία             

της Τράπεζας συνολικά.                                   

Παρακολουθούμε όλες τις εξελίξεις και θα σας ενημερώσουμε για ό,τι άλλο υπάρξει. Θερμή 

παράκληση για την τήρηση των οδηγιών από όλα τα αρμόδια στελέχη της Τράπεζας, αλλά και από 

τους εργαζόμενους που τους αφορούν οι οδηγίες. Μεγάλη προσοχή σε όλους μέχρι να 

ξεπεράσουμε και αυτή τη δοκιμασία. 
 

Ανακοίνωση Γεν. Διεύθυνσης Ανθρώπινου Δυναμικού 
 

Σε συνέχεια της κυβερνητικής απόφασης για την κήρυξη της αυριανής ημέρας ως «τοπική αργία» 

για τον Ιδιωτικό και Δημόσιο Τομέα σε Αττική, Εύβοια, Βοιωτία, Κυκλάδες, Κρήτη, Δωδεκάνησα και 

Σποράδες, σας ενημερώνουμε ότι τα καταστήματα και οι κεντρικές υπηρεσίες της Τράπεζας στις εν 

λόγω περιοχές θα παραμείνουν κλειστά, εκτός από συγκεκριμένες μονάδες που θα πρέπει να 

υποστηρίξουν τις λειτουργίες των υπηρεσιών της τράπεζας στους υπόλοιπους νομούς της χώρας 

που θα λειτουργήσουν κανονικά. Οι συγκεκριμένες μονάδες θα λάβουν ειδικές οδηγίες από τους 

προϊστάμενους τους και θα πρέπει να λειτουργήσουν με το απολύτως απαραίτητο προσωπικό 

μέσω τηλεργασίας και στην έσχατη περίπτωση, όπου αυτό δεν είναι εφικτό, με φυσική παρουσία.  

Σωματείο Εργαζομένων Τραπεζικής Επιχείρησης Eurobank 
 

Αριθ. Εγκριτ. Απόφ. Πολυμ. Πρωτ. Αθηνών 432/1977 
Α/Α Βιβλίου Ανεγν. Συνδικ. Οργαν. Πρωτ. Αθηνών 6713 Ειδ. 1956/6-4-2000 

Εμμ. Μπενάκη 32, 10678 Αθήνα, Τηλ. 2103624278, 2103623542,  Fax. 2103609072 
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Επίσης για το Δίκτυο Καταστημάτων και τις κεντρικές υπηρεσίες που θα λειτουργήσουν στην 

υπόλοιπη χώρα, συστήνεται οι Περιφερειακοί Διευθυντές σε συνεργασία με τους Διευθυντές 

καταστημάτων, να αξιολογούν την κατάσταση των καιρικών συνθηκών και να διασφαλίζουν ότι η 

λειτουργία του καταστήματος δεν θέτει σε κίνδυνο την ασφάλεια των εργαζομένων. 

  

Τέλος, σημειώνεται ότι οι αυριανές προγραμματισμένες συναντήσεις, εκπαιδεύσεις ή άλλες 

δραστηριότητες που δεν συνδέονται άμεσα με τη λειτουργία της τράπεζας, θα πρέπει να 

αναβληθούν.  

  

Γενική Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού Ομίλου  
 

 

 

 

 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

 

Για το Δ.Σ. του Union Eurobank 
 

Ο Πρόεδρος                 Ο Γεν. Γραμματέας 
 

                                                Στάθης Χαρίτος               Γιάννης Σιδεράτος 


